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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím  
Na základě Vaší žádosti podané dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů, doručené dne 28. 04. 2025, v níž žádáte informace vztahující se k nákladní dopravě v ulici Slušovská, Vizovice, sdělujeme následující:
1. Kdo a kdy vydal rozhodnutí nebo povolení umožňující zvýšenou nákladní (kamionovou) dopravu ve městě Vizovice, konkrétně v oblasti Slušovské ulice?
Komunikace v ulici Slušovská, Vizovice naplňuje definici pozemní komunikace podle ustanovení § 2 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění. Jedná se o místní komunikaci č. 1b, která je určena k užití silničními a jinými vozidly a chodci.

2. Na základě, jakého typu řízení bylo toto rozhodnutí vydáno?
Užívání místní komunikace č. 1b v ulici Slušovská, Vizovice (v jakékoli míře v rámci obecného užívání pozemní komunikace, tj. i nákladními vozidly) vyplývá přímo ze zákona o pozemních komunikacích a není podmíněno vydáním jakéhokoli správního aktu. 

3. Jaké subjekty (např. firmy nebo fyzické osoby) o toto povolení žádaly a za jakým účelem?
Jak je shora uvedeno, obecné užívání místní komunikace č. 1b v ulici Slušovská, Vizovice není podmíněno vydáním jakéhokoli správního aktu. V rámci obecného užívání předmětné komunikace nákladními vozidly není třeba žádat o speciální povolení. 
 
4. Jaké podmínky nebo omezení byly stanoveny pro provoz nákladní dopravy v této lokalitě (např. trasy, časová omezení, ochranná opatření pro obyvatele)?
Provoz na pozemních komunikacích bez ohledu na jejich kategorii se řídí obecnou a místní, příp. přechodnou úpravou provozu na pozemních komunikacích dle zákona č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích, v platném znění (dále jen „zákon o silničním provozu“). Místní úprava provozu na předmětné komunikaci je dána stálým dopravním značením, které se vztahuje rovněž pro provoz nákladních vozidel.

5. Který orgán je odpovědný za dohled nad dodržováním pravidel nákladní dopravy v této lokalitě?
Dohled nad dodržováním pravidel silničního provozu včetně nákladní dopravy svěřuje zákon
o silničním provozu zejména Policii České republiky a ve věcech vymezených zákonem 
o silničním provozu rovněž i obecní policii, zde tedy Městské policii Vizovice.


S pozdravem
            Mgr. Petra Kovářová, LL.M.
vedoucí Odboru přestupkového a správního
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