Umístění stavby přípojky inženýrské sítě případně sjezdu na místní komunikace

Veškeré žádosti o umístění přípojek inženýrských sítí na pozemky města Vizovice případně připojení sjezdu na místní komunikaci podléhají schválení Rady města Vizovice.
V případě zájmu o umístění přípojek inženýrských sítí na pozemky města Vizovice případně připojení sjezdu na místní komunikaci je nejprve nutné poslat oficiální žádost, ve které je uvedeno parcelní číslo pozemku, katastrální území a účel stavby a situační výkres stavby. Žádost musí být podepsána a uvedeny v ní kontaktní údaje žadatele.
Žádost bude zařazena na program jednání Rady města Vizovice. V případě souhlasu Rady města Vizovice s umístěním přípojek inženýrských sítí na pozemky města Vizovice případně připojení sjezdu na místní komunikaci bude žadateli zaslán návrh smlouvy o právu provedení stavby s podmínkami vlastníka pozemku. Stavba musí být realizována do dvou let ode dne účinnosti smlouvy.
Ve smlouvě o právu provedení stavby je podmínka, že po ukončení stavebních prací požádá stavebník o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.
