Dopravní značení – stanovení místní/přechodné
úpravy provozu na silnici II. a III. třídy 
nebo místní komunikaci

Oprávněné úřední osoby můžete kontaktovat na tel. číslech: 777 471 175, 777 471 187.
Místní nebo přechodnou úpravou provozu na pozemních komunikacích lze provoz na pozemních komunikacích upravit odlišně od pravidel silničního provozu na pozemních komunikacích.
Místní úprava provozu na pozemních komunikacích je nadřazena obecné úpravě provozu na pozemních komunikacích. Přechodná úprava provozu na pozemních komunikacích je nadřazena místní i obecné úpravě provozu na pozemních komunikacích.
O přechodnou úpravu provozu se jedná např. při označování uzavírky nebo pracovního místa pro provádění stavebních prací na pozemní komunikaci pomocí přenosných svislých dopravních značek, přechodných vodorovných dopravních značek nebo dopravního zařízení.

O místní úpravu provozu na pozemních komunikacích se jedná zejména při užití stálých dopravních značek, které mohou např.:
· upravovat přednost v jízdě v křižovatce
· stanovovat zákaz vjezdu
· omezovat rychlost jízdy
· zakazovat předjíždění, odbočování...
· upozorňovat na úseky silnic, kde účastníku silničního provozu hrozí nebezpečí a kde musí dbát zvýšené opatrnosti
· poskytovat účastníkovi silničního provozu nutné informace nebo mohou sloužit k orientaci anebo mu ukládat určité povinnosti apod.

Místní a přechodnou úpravu provozu na pozemních komunikacích stanoví po projednání s dotčenými orgány příslušný správní orgán, kterým je:
· na dálnici Ministerstvo dopravy
· na silnici I. třídy krajský úřad
· na silnici II. a III. třídy, místní komunikaci a na veřejně přístupné účelové komunikaci obecní úřad obce s rozšířenou působností
· drážní správní úřad, jde-li o užití dopravní značky „Výstražný kříž pro železniční přejezd jednokolejný“ a „Výstražný kříž pro železniční přejezd vícekolejný“, světelný signál „Signál pro zabezpečení železničního přejezdu“ a signálů pro tramvaje na pozemních komunikacích s výjimkou účelových komunikací, které nejsou veřejně přístupné
Týká se vás to, pokud (v jakém případě ve věci jednat):
Jste fyzická nebo právnická osoba, vlastník pozemní komunikace, vlastník rodinného domu, zhotovitel stavebních prací, kdokoliv, v jehož zájmu nebo kvůli jehož činnosti má být místní nebo přechodná úprava provozu stanovena.
K projednání návrhu na stanovení místní nebo přechodné úpravy provozu a užití zařízení pro provozní informace na silnici II. a III. třídy nebo místní komunikaci v působnosti správního obvodu Vizovice, jako obce s rozšířenou působností, je příslušný Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Vizovice.
Návrh lze podat písemně. Adresa pro doručování návrhů: Městský úřad Vizovice, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Masarykovo nám. 1007, 763 12 Vizovice. V případě osobního doručení využijte podatelnu Městského úřadu Vizovice v budově Lidového domu v úředních hodinách úřadu. 
Návrh lze podat i elektronicky datovou zprávou do datové schránky úřadu wwybt2j. 

Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici?
Formulář návrhu na stanovení úpravy provozu na pozemních komunikacích naleznete zde. Případně můžete návrh sepsat volnou formou. Návrh musí nést náležitosti obecného podání, kdy zároveň musí obsahovat:
· jméno, příjmení a obvyklé bydliště fyzické osoby nebo, je-li žadatelem právnická osoba, její obchodní firmu (název), identifikační číslo (bylo-li jí přiděleno) a sídlo,
· označení dotčené komunikace
· účel a zdůvodnění návrhu a
· podpis podatele, popřípadě otisk jeho razítka.


Co je nutné doložit k návrhu?
· přehledný situační výkres se zakreslením umístění (zrušení) stávajícího a požadovaného dopravního značení
· písemné stanovisko vlastníka (majetkového správce) dotčené pozemní komunikace (pro silnice II. a III. třídy – Ředitelství silnic Zlínského kraje, K majáku 5001, Zlín, na místních komunikacích příslušné obce)
· V případě jednání na základě plné moci doloží zmocněnec úředně ověřenou plnou moc


Poplatky:
Úkony nejsou zpoplatněny.
