Vyřazení silničního vozidla z provozu
(dočasné vyřazení)
O vyřazení silničního vozidla můžete požádat jako vlastník, nechcete-li vozidlo z nějakého důvodu provozovat (např. sezónní provoz, dlouhodobá oprava).
Dále obecní úřad obce s rozšířenou působností vyřadí vozidlo z provozu, pokud není splněna povinnost pojištění odpovědnosti z provozu takového vozidla. 
Týká se vás to, pokud (v jakém případě ve věci jednat):
Pokud jako vlastník požadujete vyřazení silničního vozidla z provozu a nechcete jej nadále využívat k provozu, případně nechcete nést nadále odpovědnost za vozidlo, které vám bylo odcizeno.
Oprávněnou osobou k jednání je vlastník silničního vozidla, popřípadě provozovatel silničního vozidla se souhlasem vlastníka. 
Vlastník silničního vozidla vyřazeného z provozu je povinen 
· zabezpečit toto vozidlo takovým způsobem, aby neohrožovalo nebo nepoškozovalo životní prostředí, a 
· neodstraňovat podstatné části vyřazeného silničního vozidla, zejména karoserii s vyznačeným identifikačním číslem silničního vozidla a motor.
Bylo-li silniční vozidlo vyřazeno z provozu na základě rozhodnutí správního orgánu, je vlastník silničního vozidla povinen obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, který vyřadil silniční vozidlo z provozu, do 10 dnů ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení silničního vozidla z provozu:
· odevzdat osvědčení o registraci silničního vozidla a 
· všechny vydané tabulky s přidělenou registrační značkou. 
Trvá-li vyřazení silničního vozidla z provozu déle než 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců, je vlastník vyřazeného silničního vozidla povinen bez zbytečného odkladu po uplynutí této lhůty oznámit obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, který vyřadil silniční vozidlo z provozu, adresu místa, kde je vyřazené silniční vozidlo umístěno a účel jeho využití.
Bylo-li silniční vozidlo odcizeno, požádá vlastník silničního vozidla o jeho vyřazení z provozu bez zbytečného odkladu poté, co se o odcizení silničního vozidla dozvěděl; k žádosti přiloží policejní protokol. Doklady a tabulky podle odstavce 2 k žádosti přiloží, má-li je k dispozici.
Obecní úřad obce s rozšířenou působností, který vyřadil silniční vozidlo z provozu, ukončí vyřazení silničního vozidla z provozu na žádost jeho vlastníka, pokud je k silničnímu vozidlu splněna povinnost pojištění odpovědnosti z provozu vozidla. Obecní úřad obce s rozšířenou působností současně s rozhodnutím o ukončení vyřazení silničního vozidla z provozu vrátí vlastníkovi silničního vozidla osvědčení o registraci silničního vozidla a tabulky s přidělenou registrační značkou.
Trvalo-li vyřazení silničního vozidla z provozu déle než 3 po sobě jdoucí roky, obecní úřad obce s rozšířenou působností přidělí silničnímu vozidlu novou registrační značku a vydá tabulky s touto registrační značkou a nové osvědčení o registraci vozidla; to neplatí, požádal-li vlastník silničního vozidla před uplynutím této lhůty o zachování registrační značky, tabulek s touto registrační značkou a osvědčení o registraci vozidla.


Žádost lze podat na kterémkoli obecním úřadu obce s rozšířenou působností, a to bez ohledu na místo trvalého pobytu. 
Ve Vizovicích lze žádost podat u Městského úřadu Vizovice, Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice, kancelář č. 10 a 11 v úředních hodinách úřadu. 
Žádost lze podat i elektronicky přes Portál dopravy , a to za podmínek uvedených v § 6 odst. 6 zákona č. 56/2001 Sb. 
K podání žádosti o zápis silničního vozidla do registru silničních vozidel využijte rezervační systém, ušetříte svůj čas.
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici:
Žádost o vyřazení silničního vozidla z provozu, ukončení vyřazení silničního vozidla z provozu a zápis zániku silničního vozidla naleznete zde. Případně tiskopis formuláře je také k dispozici v prostorách Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice.
Co je nutné doložit k žádosti:
· Osvědčení o registraci silničního vozidla (není-li zadrženo, příp. nebylo-li odcizeno)
· Všechny vydané tabulky s přidělenou registrační značkou (je-li to možné)
· Protokol od Policie ČR (v případě odcizení vozidla)
· Doklad totožnosti
· V případě jednání na základě plné moci doloží zmocněnec úředně ověřenou plnou moc
Poplatky
Správní poplatky se platí v hotovosti nebo kartou pří podání žádosti, a jsou stanoveny takto:
Vyřazení vozidla z provozu								200 Kč
Prodloužení vyřazení                                                                                                                        50 Kč 
Pokud podáte žádost přes Portál dopravy, bude započtena 20% sleva ze správního poplatku. 
V případě prokázaného odcizení vozidla správní poplatek neplatíte.

