Výpis z bodového hodnocení řidičů
Oprávněné úřední osoby můžete kontaktovat na tel. číslech: 777 471 182, 777 471 187.
V České republice funguje už od roku 2006 tzv. bodový systém. Řidič dostává za určité přestupky 2, 4 nebo 6 trestných bodů. Dosažení 12 bodů znamená pozbytí řidičského oprávnění na 12 měsíců a nutnost odevzdat řidičský průkaz. O jeho vrácení můžete zažádat až po uplynutí lhůty jednoho roku. 
Tato služba vám umožňuje zjistit počet bodů, které vám byly zaznamenány za přestupky či protiprávní jednání, kterých jste se dopustil/a při řízení motorového vozidla. 

Kdy službu řešit?
O výpis z bodového hodnocení můžete požádat kdykoliv, pokud máte zájem zjistit, kolik bodů máte na svém kontě, tj. zda vám byly zaznamenány body či nikoli, případně zda došlo k zákonem stanoveným automatickým odečtům.  

Podání žádosti:
Zjistit stav vašeho bodového konta můžete pěti způsoby. On-line zdarma na Portálu Občana, Portálu dopravy, zažádáním přes datovou schránku a za poplatek na každém CzechPOINTU nebo si můžete požádat u jakéhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností.
Ve Vizovicích lze požádat o výpis z bodového hodnocení řidičů u Městského úřadu Vizovice, Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice, kancelář č. 18, 19 v úředních hodinách úřadu.
K vyřízení výpisu u obce s rozšířenou působností Vizovice využijte rezervační systém, ušetříte svůj i náš čas.

Co je nutné doložit?
Při osobní návštěvě úřadu předložíte platný doklad totožnosti, případně ověřenou plnou moc.

Poplatky:
Na CzechPOINTU: Ceny na CzechPOINTU za výpis z bodového hodnocení se liší v závislosti na druhu CzechPOINTU.
Na registru řidičů: Pokud požádáte o výpis z bodového hodnocení u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, tak tento úkon je zpoplatněn, kdy za vydání výpisu zaplatíte 30 Kč za první stránku a za každou další započatou 10 Kč.
