Udělení a rozšíření řidičského oprávnění
Každý, kdo řídí motorová vozidla, musí mít platný řidičský průkaz. Řidičský průkaz je doklad, jímž se osvědčuje řidičské oprávnění k řízení určité skupiny motorových vozidel. K získání řidičského oprávnění nebo k rozšíření řidičského oprávnění je třeba absolvovat předepsaný výcvik završený zkouškou.
Týká se vás to, pokud (v jakém případě ve věci jednat):
Jakmile úspěšně zvládnete zkoušky po dokončení autoškoly, musíte požádat o udělení (nebo rozšíření) řidičského oprávnění). 
Žádost o udělení (rozšíření) řidičského oprávnění je třeba podat nejpozději do 6 měsíců od absolvování zkoušky v autoškole. Tuto lhůtu nelze prominout, pokud byste žádost podali po uplynutí 6 měsíců absolvování zkoušky v autoškole, úřad by žádost zamítl a zkoušku byste museli absolvovat znovu. 
Dokladem o udělení (rozšíření) řidičského oprávnění je řidičský průkaz:
Jestliže žádáte o řidičské oprávnění skupiny B, B1, dále AM, A1, A2, A nebo T, bude řidičský průkaz vydán s dobou platnosti na 10 let.
Pokud jste držitelem i některé z těchto skupin vozidel - C1, C, D1, D, C1+E, C+E, D1+E nebo D+E, řidičský průkaz bude mít platnost 5 let.
Podání žádosti:
Žádost nelze podat v zastoupení – vždy jen osobně. Žádost nelze podat ani elektronicky. V případě nezletilé osoby (do 18 let) spolu se zákonným zástupcem.
O udělení a rozšíření řidičského oprávnění lze požádat na kterémkoli obecním úřadu obce s rozšířenou působností, a to bez ohledu na místo trvalého pobytu.
Ve Vizovicích lze žádost o udělení a rozšíření řidičského oprávnění podat u Městského úřadu Vizovice, Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice, kancelář č. 18, 19 v úředních hodinách úřadu.
Řidičský průkaz může vyzvednout i jiná osoba, musí se však prokázat úředně ověřenou plnou mocí.
K vyřízení žádosti i k vyzvednutí řidičského průkazu využijte rezervační systém, ušetříte svůj čas.
Co je nutné doložit:
· Platný doklad totožnosti žadatele prokazující trvalý pobyt v ČR (pokud žadatel nemá trvalý pobyt na území ČR, prokazuje obvyklé bydliště)
· Posudek o zdravotní způsobilosti
· Doklad o úspěšném složení zkoušky po absolvování autoškoly (doklad o odborné způsobilosti) 
· Stávající řidičský průkaz v případě rozšíření řidičského oprávnění
· Doklad o splnění dalších podmínek (např. výjimka z věku)
· Žádost o zápis mentora (pouze pro 17leté řidiče) – formulář žádosti je k dispozici na odboru dopravy a silničního hospodářství nebo ke stažení zde
Podmínky k zápisu mentora:
· Řidičské oprávnění pro skupinu B více než 10 let
· Řidičské oprávnění pro skupinu B nepozbyl posledních 5 let
· Nemá zadržený řidičský průkaz
· Nemá v bodovém hodnocení zaznamenán žádný bod
Doklady potřebné k udělení nebo rozšíření řidičského oprávnění musí být předloženy v originále, ověřeném opise nebo ověřené kopii.
Poplatky
Správní poplatky se platí v hotovosti nebo kartou při podání žádosti, a jsou stanoveny takto:
1. Vydání řidičského průkazu ve lhůtě do 20 dnů	(jak u prvopisu, tak i rozšíření řidičského oprávnění)                                                                    				200 Kč
2. Vydání řidičského průkazu ve zkrácené lhůtě do 5 pracovních dnů (lze jen u rozšíření řidičského oprávnění)                                                                                                 	700 Kč
3. Dodatečný zápis mentora							100 Kč

Elektronická žádost:
Pokud podáte žádost elektronicky přes e-portály, např. Portál dopravy, e-doklady apod. je započtena 20% sleva ze správního poplatku. Za vydání řidičského průkazu do 5 pracovních dnů zaplatíte 560 Kč, při vydání do 20 dní zaplatíte 160 Kč.
Vydání řidičského průkazu  
Po ověření totožnosti a údajů o řidiči na základě občanského průkazu nebo pasu vloží úředník obecního úřadu s rozšířenou působností žádost řidiče do evidenční karty a pořídí nebo nahraje fotografii z aktuálních dat v informačních systémech veřejné správy. K žádosti o řidičský průkaz již žadatelé nepřikládají papírovou fotografii, systém automaticky nahrává nejnovější fotografii, kterou má stát k dispozici, případně žadatele vyfotí úředník přímo na místě. 
ŽÁDOST SE PŘEDEM NEVYPISUJE – úředník ji vytiskne ze systému registru řidičů.
Jedná se o standardizovaný formulář, který je dostupný pouze pro úředníky v aplikaci související s agendou řidičských průkazů. Proto není formulář dostupný k vyzvednutí ani na jiném místě.
Žadatel svým podpisem (rozumí se vlastní rukou) provede písemné vyjádření vlastního jména a příjmení, popřípadě pouze příjmení na tabletu. Podpis se propíše do dat na žádost a ta se následně vytiskne.  Vytisknutou žádost klient zkontroluje a znovu podepíše. 
Držitel řidičského oprávnění je povinen převzít řidičský průkaz osobně nebo prostřednictvím zmocněné osoby na základě ověřené plné moci na příslušném obecním úřadu obce s rozšířenou působností. Zároveň s převzetím nového řidičského průkazu je nutné odevzdat neplatný řidičský průkaz dle ust. § 110 odst. 5 zák. č. 361/2000 Sb.
