Vydání mezinárodního řidičského průkazu
Mezinárodní řidičské průkazy opravňují k řízení motorových vozidel v zahraničí, především ve státech, které nejsou členskými státy Evropské unie. Pro řízení v zemích EU nepotřebujete mezinárodní řidičský průkaz. Můžete bezpečně řídit vozidla s řidičským průkazem vydaným v ČR.  
Česká republika vydává dva vzory mezinárodního řidičského průkazu, a to podle Úmluvy o silničním provozu (Vídeň 1968) anebo Úmluvy o silničním provozu (Ženeva 1949). Mezinárodní řidičský průkaz vám bude vydán podle toho, do kterých států chcete cestovat. Některé státy jsou smluvními stranami obou úmluv, jiné státy pouze jedné z nich (některé státy žádné, ale mezinárodní řidičské průkazy uznávají). Pokud cestujete do více států, které neuznávají stejnou úmluvu, budou vám vydány dva mezinárodní řidičské průkazy. 
Platnost mezinárodního řidičského průkazu podle Vídeňské úmluvy je stanovena na dobu 3 let a platnost mezinárodního řidičského průkazu podle Ženevské úmluvy je stanovena na dobu 1 roku. 
Délka platnosti může být i kratší, pokud má váš řidičský průkaz vydaný v ČR platnost méně než 1 nebo 3 roky.  
Týká se vás to, pokud (v jakém případě ve věci jednat):
Pokud chcete řídit motorové vozidlo v zemích mimo Evropskou unii, potřebujete mít mezinárodní řidičský průkaz platný v zemi, kam hodláte vycestovat. Mezinárodní řidičský průkaz můžete získat, i pokud nemáte trvalý pobyt a prokážete, že jste na území ČR strávili alespoň 185 dní v kalendářním roce z osobních nebo pracovních důvodů.
Podání žádosti:
Žádost nelze podat v zastoupení – vždy jen osobně.
O mezinárodní řidičský průkaz lze požádat na kterémkoli obecním úřadu obce s rozšířenou působností, a to bez ohledu na místo trvalého pobytu.
Ve Vizovicích lze žádost o mezinárodní řidičský průkaz podat u Městského úřadu Vizovice, Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice, kancelář č. 18, 19 v úředních hodinách úřadu.
K vyřízení mezinárodního řidičského průkazu využijte rezervační systém, ušetříte svůj i náš čas.
Co je nutné doložit:
Předložíte vyplněnou žádost a k žádosti doložíte:
· Platný doklad totožnosti žadatele 
· Platný řidičský průkaz 
· 1–2 aktuální dokladové fotografie (čelní pohled 3,5 x 4,5 cm, nepoužité) – Fotografie si musíte donést. Dvě fotografie budete potřebovat v případě, že cestujete do více států, které neuznávají stejnou mezinárodní úmluvu. 
Do žádosti mimo svých osobních údajů a čísla řidičského průkazu uveďte všechny státy, které hodláte navštívit. 

Na základě tohoto seznamu vám bude vydán jeden nebo dva mezinárodní řidičské průkazy – v závislosti na tom, jakou mezinárodní úmluvu konkrétní stát podepsal.
Poplatky
Správní poplatky se platí v hotovosti nebo kartou pří podání žádosti, a jsou stanoveny takto:
1. Vydání mezinárodního řidičského průkazu						50 Kč
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Po ověření totožnosti a údajů o řidiči na základě občanského průkazu nebo pasu zapíše úředník obecního úřadu s rozšířenou působností číslo mezinárodního řidičského průkazu a pořadové číslo do evidenční karty a vytiskne. K žádosti o mezinárodní řidičský průkaz musí žadatelé přiložit papírovou fotografii, kterou úředník následně nalepí a otiskne razítkem.
Žadatel svým podpisem (rozumí se vlastní rukou) provede písemné vyjádření vlastního jména a příjmení. 
A zaplatí správní poplatek ve výši 50 Kč za jeden mezinárodní řidičský průkaz.
 


