Zrušení podmínění řidičského oprávnění
Jestliže se změnil Váš zdravotní stav, můžete požádat o zrušení podmínění řidičského oprávnění. Následně vám úřad vydá nový řidičák, ve kterém nebude konkrétní podmínění zaznamenáno. 
Mezi podmínění řidičského oprávnění patří např. povinnost mít brýle při řízení vozidla nebo speciálně technicky upravené vozidlo např. upravený pedál, převodovka atd.
Týká se vás to, pokud (v jakém případě ve věci jednat):
Změnil se váš zdravotní stav a pominuly důvody pro podmínění řidičského oprávnění.
Podání žádosti:
Žádost lze podat, pokud pominuly důvody pro podmínění řidičského oprávnění, např. osoba nemusí při řízení motorového vozidla již používat dioptrické brýle.
O zrušení podmínění řidičského oprávnění lze požádat na kterémkoli obecním úřadu obce s rozšířenou působností, a to bez ohledu na místo trvalého pobytu.
Ve Vizovicích lze žádost o udělení a rozšíření řidičského oprávnění podat u Městského úřadu Vizovice, Odboru dopravy a silničního hospodářství, I. patro hasičské zbrojnice, kancelář č. 18, 19 v úředních hodinách úřadu.
Zde je také k dispozici tiskopis „Žádost o zrušení podmínění řidičského oprávnění" nebo ke stažení zde.
K vyřízení žádosti využijte rezervační systém, ušetříte svůj čas.
Co je nutné doložit:
· Žádost
· Platný doklad totožnosti žadatele prokazující trvalý pobyt v ČR (pokud žadatel nemá trvalý pobyt na území ČR, prokazuje obvyklé bydliště)
· Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel vydaný posuzujícím lékařem, který nesmí být ke dni podání žádosti starší než 30 dní
· Plná moc – pouze v případě zastoupení
Doklady musí být předloženy v originále, ověřeném opise nebo ověřené kopii.
Poplatky
Bez poplatku.
Lhůty k vyřízení
Jsou-li splněny všechny podmínky, rozhodnutí je vydáno bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení.

