Zrušení údaje o trvalém pobytu
V jakém případě budete ve věci jednat?
Pokud jste vlastníkem objektu či držitelem nájemní smlouvy k objektu a na adrese tohoto objektu je trvale hlášena osoba, která ho již neužívá. Údaj o místu trvalého pobytu lze zrušit na základě návrhu/žádosti, a to ve správním řízení a za splnění všech níže uvedených podmínek:
· Oprávněnost k podání žádosti – za osobu oprávněnou se ve smyslu § 12 odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, považuje osoba, která je vlastníkem bytu nebo domu nebo osoba, která prokáže oprávněnost užívání nemovitosti, např. nájemní smlouvou
· Zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo vymezené části objektu, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana
· Neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část
Ohlašovna rozhoduje pouze o trvalém pobytu státních občanů České republiky. Jedná-li se o pobyt cizince, je třeba se obrátit na místně příslušné pracoviště Ministerstva vnitra podle adresy místa pobytu cizince.
Kde a jakým způsobem můžete situaci řešit?
Jako vlastník objektu nebo oprávněná osoba (nájemce bytu) podáte písemnou žádost (návrh) na zrušení údaje o trvalém pobytu zde ohlašovně v místě trvalého pobytu občana, kterému má být údaj o místu trvalého pobytu zrušen, tj. MěÚ Vizovice, Odboru přestupkovému a správnímu.

Písemnou žádost můžete zaslat:
· prostřednictvím datové schránky
· na e-mailovou adresu elektronické podatelny; v tomto případě je třeba návrh opatřit uznávaným elektronickým podpisem
· prostřednictvím poštovních služeb nebo osobně na podatelnu MěÚ Vizovice
Řízení o návrhu/žádosti je vedeno formou správního řízení na Odboru přestupkovém a správním MěÚ Vizovice, v přízemí Lidového domu.


Co musíte doložit? 
· Podat návrh/žádost na zrušení údaje o místu trvalého pobytu zde
· Doklad o uhrazení správního poplatku, viz níže poplatky
· Oprávněnost k podání žádosti, např. nájemní smlouvu; doklad o vlastnictví – výpis z katastru nemovitostí si správní orgán zajistí dálkovým přístupem
Ve správním řízení prokázat existenci důvodu pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu, tedy zánik užívacího práva a neužívání objektu nebo jeho vymezené části osobou, jejíž údaj o místu trvalého pobytu má být zrušen např. ukončení nájemní smlouvy, rozsudek o vyklizení bytu nebo vyrozumění o vyklizení bytu, pravomocný rozvodový rozsudek, dohodu o dalším užívání bytu pro dobu po rozvodu apod.


Výše poplatku
Podání návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu podléhá zaplacení správního poplatku 100 Kč za každou osobu uvedenou v žádosti. Poplatek je splatný předem.

Opravné prostředky
Proti rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu lze podat odvolání. Lhůta pro podání odvolání proti správnímu rozhodnutí je 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u správního orgánu, který napadené rozhodnutí vydal. O odvolání rozhoduje Krajský úřad Zlínského kraje.


Působnost
Státní správa vykonávaná v přenesené působnosti.


Oblast
Zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů.
Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.
Zákon č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.


Často kladené dotazy
Může občan podat žádost o zrušení údaje o místu trvalého pobytu sám na svou osobu?
Občan nemůže podat žádost sám na sebe, tedy nemůže sám o své vůli požadovat zrušení svého údaje o místu trvalého pobytu a přidělení či nahlášení místa trvalého pobytu na úřední adrese Vizovice, Masarykovo nám. 1007.

Jak je doručováno občanům s úřední adresou Vizovice, Masarykovo nám. 1007?
Ohlašovna, v jejímž sídle má fyzická osoba trvalý pobyt (úřední adresu) má zajištěno vhodné místo, kde je možné uložit oznámení o uložení zásilky společně s výzvou a poučením dle správního řádu. Uvedené místo se nachází v podatelně MěÚ Vizovice, přízemí Lidového domu. Občan má možnost si zřídit za účelem doručování datovou schránku, doručovací adresu, případně využít službu s názvem Změna místa dodání (Dosílka) u České pošty.


Formuláře
Žádost o zrušení údaje místa trvalého pobytu zde.
